
FELADAT-ELLÁTÁSRÓL ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 
KERETMEGÁLLAPODÁS

8. SZ. MÓDOSÍTÁSA

Jelen szerződésmódosítás (a továbbiakban: a „Módosítás”) alulírott helyen és napon jött létre: 
egyrészről: BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA (1052 Budapest,

Városház utca 9-11.; képviseletében eljár: Karácsony Gergely, 
főpolgármester, a továbbiakban: „Önkormányzat”)

másrészről: BKK BUDAPESTI KÖZLEKEDÉSI KÖZPONT ZÁRTKÖRŰEN
MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (Cg.01-10-046840, székhelye: 
1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21., adószám: 23028966- 
4-44, csoportazonosító: 17781372-5-44, képviseletében eljár: Dr. 
Walter Katalin Irén, vezérigazgató; a továbbiakban: „BKK”)

(a továbbiakban együttesen a „Felek”, külön-külön mindegyikük egy „Fél”) között, az alábbi 
feltételekkel.

A Felek megállapítják, hogy közöttük 2016. április 1. napján feladat-ellátásról és 
közszolgáltatásról szóló keretmegállapodás (a továbbiakban: „Keretmegállapodás”) jött létre, 
mely az aláírás napján lépett hatályba, és melyet a Felek eddig hét alkalommal módosítottak.

1. ELŐZMÉNYEK, A KERETMEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK INDOKAI

1.1, A Keretmegállapodás 13.4. számú „Közlekedésszervezői Forrásigény” című pontja 
jelenleg a tervezett Díjbevétel mértékéig engedi a Keretmegállapodás szerinti éven túli 
kötelezettségek vállalását. Mivel a BKK nyilvántartása szerint a korábban engedélyezett éven 
túli kötelezettségvállalások mértéke meghaladja a 2021. évi várható Díjbevételt, ezért további 
- közlekedésszervezői feladatok ellátásához szükséges szolgáltatásokra - kötelezettségeket ezen 
mérték figyelembevételével a BKK és a BKV már nem vállalhat. Tekintettel arra, hogy a 
Díjbevétel önmagában nem nyújt fedezetet ezen kötelezettségvállalásokra, a 
Keretmegállapodásban meghatározott viszonyítási alapként szolgáló mértéket, a tervezett 
Díjbevételek, valamint a Szociálpolitikai menetdíj-támogatás együttes mértékéig szükséges 
módosítani.

A fentiekben foglaltak alapján a Felek a Keretmegállapodást az alábbiak szerint módosítják.

2. A KERETMEGÁLLAPODÁS 8. SZ. MÓDOSÍTÁSA

2.1. Felek megállapodnak, hogy a Keretmegállapodás „13.4. Közlekedésszervezői 
Forrásigény” című pontjának ötödik bekezdése az alábbiak szerint módosul:

13.4. Közlekedésszervezői Forrásigény

„A BKK vállalja, hogy a harmadik felekkel kötendő szerződéseiben, különösen a 
közszolgáltatási szerződéseiben olyan kikötéseket tesz, melyek azt szolgálják, hogy az 
5%-ot meghaladó csökkentés esetén az ebből eredő károk, kötbérek és egyéb 
kötelezettségek a gazdasági észszerűségre is tekintettel a lehetséges legalacsonyabbak 
legyenek. A BKK éven túli kötelezettségvállalásaiban - nem ide értve a belső 
szolgáltatóval kötendő szerződéseit, valamint a Költségtérítési Hozzájárulást - 
mindezekre tekintettel csak olyan kötelezettségeket vállal, melyek összes mértéke a 
kötelezettségvállalással érintett bármely naptári évre eső része vagy várható 



költségvonzata nem haladja meg a kötelezettségvállalás évében tervezett Díjbevételek 
valamint Szociálpolitikai menetdíj-támogatás együttes mértékét amely mértékbe a 
BICV, mint belső szolgáltató esetében a BKV által vállalt éven túli kötelezettségek 
mértékét is be kell számítani. A BKIC meghatalmazott tulajdonosi joggyakorlóként 
biztosítja, hogy a BKV ezen felüli éven túli kötelezettségeket ne vállaljon.”

3. A MÓDOSÍTÁS HATÁLYBALÉPÉSE

Felek rögzítik, hogy jelen 8. sz. Módosítás annak mindkét Fél általi aláírásának napján lép 
hatályba.

4. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Felek kijelentik, hogy a Keretmegállapodás jelen 8. sz. Módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Jelen Módosítást mindkét Fél elolvasta, megértette, és mint akaratával teljes mértékben 
megegyezőt nyolc (8) eredeti példányban jóváhagyólag írta alá.
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